
 

 

 

 

 

 

 



 

 

Мережа закладів освіти , підпорядкованих управлінню освіти Чернігівської міської ради, це:  52  заклади дошкільної освіти, 

31  заклад загальної середньої освіти, 1 заклад позашкільної освіти  та 5 закладів професійної (професійно -  технічної) 

освіти. 

 

 



 

 

Станом на 01 серпня 2023 року у закладах загальної середньої освіти сформовано 928 класів, в яких будуть здобувати 

загальну середню освіту 26970  учнів та учениць. Упродовж 3-х останніх років спостерігається зменшення кількості класів 

та учнівського контингенту. 

  



 

Проте, в новому навчальному році прогнозуємо збільшення кількості 1-х класів та першокласників   в порівнянні з минулим 

навчальним роком. 

  



 

Продовжується реалізація «Програми трансформації закладів загальної середньої освіти». Набір до 10-х профільних класів 

здійснювали 4 заклади загальної середньої освіти ( ЗЗСО №1,12,15,22), 18 ЗЗСО рішенням Чернігівської міської ради 

отримали «статус» гімназії.   Упродовж 3-х останніх років спостерігається зменшення кількості 10 -х класів та учнівського 

контингенту в них. З кожним роком все більше випускників 9 – х класів обирають для продовження здобуття повної 

загальної середньої освіти  заклади професійно-технічної та фахової передвищої освіти (коледжі). Управлінням освіти 

здійснюється моніторинг   продовження навчання. Випускників 9-х класів, неохоплених навчанням, - немає. 



 

Щодо форми здобуття загальної середньої освіти. Впродовж 2022/2023 навчального року ЗЗСО поступово відновлювали 

освітню діяльність в будівлях закладів. Відповідні зміни відбувалися і у формах організації освітнього процесу.  

Виконання відновлювальних ремонтних робіт та облаштування укриттів в закладах загальної середньої освіти дозволило 

збільшити кількість здобувачів освіти, які навчалися очно.   



 

Відновлено освітній процес (в очному форматі) у 29 школах, у школі №19 тривають ремонтні роботи. 

Контингент учнів станом на 31.05.2023 року 27666 учнів, із них: очно навчалися – 15872 дитини (547 класів), дистанційно – 

11794 здобувачів освіти (406 дистанційних класів). 

 

 



 

Відновлювальні роботи продовжуються ( з дотриманням Санітарного регламенту), що дозволить створити умови для 

повернення до очного/змішаного навчання ще більшої кількості здобувачів освіти. Наразі, заклади освіти проводять 

опитування батьків щодо форми здобуття освіти. За попередніми результатами опитування – кількість дистанційних класів 

зменшиться. 

 

 



 

За час пандемії COVID-19 та далі від початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну діти зазнали значних втрат у 

навчанні. Спершу дистанційне навчання, а згодом бойові дії, повітряні тривоги й перебування в укриттях, відсутність 

електроенергії та нестабільний психологічний стан – ось неповний перелік зовнішніх чинників, які впливали і продовжують 

залишати свій слід на якості освіти дітей і сформованості в них необхідних навичок. Тож зараз гостро стоїть питання 

створення та впровадження програм з надолуження освітніх втрат.  

 



 

Проте є чим пишатися. Випускників 11-х класів у 2023 році четвертий рік поспіль було звільнено від проходження 

державної підсумкової атестації (ДПА). Відповідне рішення закріплене законом «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року». Бажаючі вступити на навчання до закладів 

вищої освіти в цьому році здавали національний мультипредметний тест (НМТ),   спрощений аналог ЗНО.  27 (з 12 шкіл)  

цьогорічних випускників отримали найвищий бал (200) з одного предмета.                                    

2 випускники – отримали 200 балів з двох предметів.   



 

Цьогоріч відновлено пришкільні табори ( три попередні роки не організовувалися). Було зараховано 3626 дітей, що 

демонструє зацікавленість батьків в такій формі організації дозвілля для дітей в канікулярний час. 

  



 

3 травня в місті відбувся міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура"), який 

проходив на базі ЗЗСО №30, ЗЗСО №27 та Чернігівського центру дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-

патріотичного виховання. У цей день за перемогу змагався 31 рій — команди учнів та учениць із 25 шкіл міста. Учасники 

показували вправність у військово-спортивних конкурсах, стрільбі, а також демонстрували знання з історії, медицини та 

вміння орієнтуватися на місцевості. Загалом участь взяли 250 учнів закладів загальної середньої освіти.  

  



 

Дошкільна освіта. Відновлення освітнього процесу в будівлях закладів дошкільної освіти розпочалося з 01 серпня 

2022 року. Було  відновлено роботу перших 4-х садочків (з вже облаштованими укриттями). 

 Наразі, з 52 закладів дошкільної освіти відновили свою діяльність – 39. Подальше відновлення  буде здійснюватися 

відповідно до прогнозу чисельності контингенту вихованців (даних електронної реєстрації).  

З 17 квітня 2023 року здійснюється набір до груп раннього віку. 



 

Станом на 01. 08.2023 року у закладах дошкільної освіти сформовано 268 груп. Заклади відвідують 7290 дітей. 

 Проте, в наявності є 604 вільних місця. 

  



 

Відновлювально – ремонтні роботи та облаштування укриттів у ЗДО продовжуються. 

  



 

Вдалося зберегти мережу спеціальних груп. Наразі функціонують 52 спеціальні групи для дітей з порушенням мовлення 

та порушенням зору. 

  



 

Маємо збільшення кількості інклюзивних груп в ЗДО та вихованців в них (в порівнянні з довоєнним). 

 

  



 

В закладах загальної середньої освіти кількість здобувачів освіти з ООП також збільшилась. 

  



 

Харчування відіграє серйозну роль в питанні повноцінного розвитку і зростання дітей. Воно не тільки сприяє загальному зміцненню організму дітей, але 

також впливає на їхню працездатність і успішність. В усіх закладах освіти організовано харчування відповідно до Постанова КМУ № 305 від 24.03.2021 року 

«Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку». Особлива увага до 

організації харчування для дітей пільгових категорій.  

Рішенням сесії Чернігівської міської ради від 31 липня  затверджені відповідні зміни до бюджету Чернігівської міської територіальної громади. Додатково 

на харчування дітей пільгових категорій у закладах освіти до кінця року буде спрямовано близько 63 млн грн. Необхідність такого рішення пояснюється 

правом усіх дітей Чернігова, яким на 03.04.2022 року не виповнилось 18 років, отримати статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів і отримувати безкоштовне гаряче харчування в закладах освіти. 



 

7 квітня 2023 року, на засіданні КМУ  ухвалено Концепцію безпеки закладів освіти. Вона представляє комплексне 

стратегічне бачення створення безпечного освітнього середовища у закладах освіти та організацію в них рівних, належних 

і безпечних умов здобуття освіти та викладання. Реалізація Концепції надасть можливість для закладів освіти організувати 

навчання в очному режимі, сприятиме забезпеченню комфортного перебування в об’єктах фонду захисних споруд 

закладів освіти, а також підвищить ефективність превентивних заходів щодо запобігання правопорушень в освітньому 

середовищі. 



 

Створення безпечних умов перебування та навчання в закладах освіти – один з пріоритетних напрямків роботи управління 

освіти та закладів освіти. 

  



 

  



 

У 20 -ти  ЗЗСО створені «Пункти незламності». Всі вони укомплектовані відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 17.12.2022 №1401 та переведені в режим очікування (готові до відкриття упродовж 8 годин). 

  



 

Наявність укриття – головна умова для організації очного навчання в школі, роботи дитячого садка.  Окрім того,  необхідно 

створити умови для комфортного та безпечного перебування в укритті під час «Повітряної тривоги» 

На ремонтні роботи та облаштування укриттів, забезпечення їх необхідним, відповідно до нормативних документів, 

витрачено 85 535 389, 61 грн. 

  



 

Загальна сума коштів,  витрачених на відновлення закладів освіти –  219 623 474, 27 грн. 

  



 

Заклади загальної середньої та дошкільної освіти забезпечені педагогічними кадрами. Вакансії, що з'являються впродовж 

навчального року, оперативно заповнюються. 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

У період з 20 по 31 липня 2023 року здійснено огляд стану готовності закладів освіти до нового 2023/2024 року. Складені 

Акти прийому готовності до нового 2023/2024 навчального року. За результатами огляду – заклади освіти в основному 

готові до нового навчального року. 

  



 

Проте,  залишаються питання, що потребують вирішення. 

 

 


